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27.3% 18.2% 100.0%

未記入 合　　計

12 6 4 22

平成27年度　男女共同参画セミナー　アンケート集計結果

開催日時 平成 27年11月5日 （木） 10時30分 ～ 12時30分

開催場所 市役所5階　501～503会議室

参加者（実数） 合 計 40 （女性 名、男性

開催内容 ワークショップ

演　　　題 「古賀の強みってなあに？みんなでみつけよう！」

ファシリテーター 鮫島　宗哉氏（ファシリテーター）

内職員　6人（男性4　、女性2　）

集計結果 アンケート数 22
項　目 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 未記入 合　計

年
代
別
参
加
人
数

女　性
1 1 1 5 2 2 12
4.5% 4.5% 4.5% 22.7% 9.1% 9.1% 54.5%

男　性
1 1 1 5 1 9
4.5% 4.5% 4.5% 22.7% 4.5% 40.9%

合　計
2 1 2 6 7 3 1 22
9.1% 4.5% 9.1% 27.3% 31.8% 13.6% 4.5% 100.0%

居住地

古賀市内 古賀市外 未記入

81.8% 18.2% 0.0%

合　　計

18 4 0 22

4.2% 100.0%

100.0%
市の施設 通知等 その他 合　　計

8 2 3 1 6 0
広報こが 行事予定表 チラシ等 ホームページ 所属団体

3 1 24
何で知ったか
（複数回答）

13.6% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0%

33.3% 8.3% 12.5% 4.2% 25.0% 0.0% 12.5%

役員

役員である 役員ではない

54.5%

1 22

とても満足 満足 普通 やや不満 不満

グループワークの時間が多くよかった。せっかく沢山の方が参加されていたので、もっと沢山の方とお話
できたらもっと嬉しいと思いました。

いろいろな角度からものが見えて、楽しかった。

もっと話したかった！

本題の話をもっとしたかった

イバンとサラの話はおもしろかった。

メンバーが変わり楽しかった。

4.5% 100.0%

テーマが少々ぼけてた感がありました。グループにより捉え方が違っていて、議論を深めていくには少々
も物足りなさを感じました。

いい話を聞いてよかった。

テーマが男女共同参画として参加したがフリートーキング的（井戸端会議形式）にしたことがむしろ深める
結果につながったと思う。

交流スペースの活用

　【ワークショップについての感想】

とても楽しかったです。古賀について話し合うことができてよかったです。

ワークショップ
の満足度

未記入 合　　計

3 12 6 0 0

とても素敵なテーブルにつかせて頂いてうれしかったです。
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年代の違うかたと、古賀市について熱く話せたのでよかったです。快く迎えてくださって、温かい雰囲気
で、意見を言うことができました。でも、もっと自信を持って前に出る勇気を持ちたい、持っていこうと思い
ました。

楽しかった。

1回目、2回目と参加して、とても有意義

ワークショップの時間が少ない！前半なくていいんじゃないですか？

同じテーブルの方と親しくなれてよかった。

2回ともワールドカフェの時間が足りなかったと思います。皆さん思いがたくさんあり、お聞きするのがとて
もおもしろかったです。もっと話が聞きたかったです。
2回目のグループで、かなり深い話し合いができました。

地域コミュニティの大切さ　他の人の考えを感じとった。

様々な意見を聞けて有益でした

今回の方が良かったと思う。時間が不足したような気がします。

　【10/30と２回通しての感想】

出会いに大変感謝いたしております。きちんとお話してくださる方々と時間をともにできて、心も脳もすっ
きりさせて頂きました。ありがとうございました
企画の案はよいと思うけど、もっと充実させたプログラム＆講演を考えたらよいと思う。2回とも前半の部分
は無くてよい。11時半からようやく良くなった。
大変有意義な時間でした。2回通して、より深く古賀市について考える事ができたと思います。

重複する部分が結構ありました

1回目少しとまどいもありましたが、2回シリーズであることで顔見知り度が高くなり、よかったと思います。


